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El BOLETÍN "CIFRAS JÓVENES - SONDEO DE OPINIÓN", pretende dar a conocer los resultados de los 
SONDEOS DE OPINIÓN Y SITUACIÓN DE LOS JÓVENES que realiza el INJUVE, para saber de las 
opiniones y actitudes de los jóvenes respecto de su situación personal, sus relaciones, sus metas, 
motivaciones y formas de vida.. 
 

Observatorio Juventud en España 
 

 
 
 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE LA MUESTRA  
”JÓVENES Y TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y COMUNICACIÓN” 

 
Ámbito Nacional 

 

Universo Población de ambos sexos entre 15 y 29 años. 

 

Tamaño de la muestra 1419 entrevistas 

 

Afijación Proporcional 

 

Puntos de muestreo 176 municipios y  45 provincias 

 

Procedimiento de muestreo Polietápico, estratificado por conglomerados, con selección de las unidades 
primarias de muestreo (municipios) y de las unidades secundarias (secciones) con 
probabilidad proporcional a su tamaño, y de las unidades últimas (individuos) por 
rutas aleatorias y cuotas de sexo y edad. 

Los estratos se han formado por el cruce de las 17 comunidades autónomas con 
el tamaño de hábitat, dividido en 7 categorías: menor o igual a 2.000 habitantes; de 
2.001 a 10.000; de 10.001 a 50.000; de 50.001 a 100.000; de 100.001 a 400.000; de 
400.001 a 1.000.000, y más de 1.000.000 de habitantes. 

 

Los cuestionarios se han aplicado mediante entrevista personal en los domicilios. 

 

Error muestral En el supuesto de muestreo aleatorio simple, con un nivel de confianza del 95,5% 
(dos sigmas) y  P = Q, el error real de muestreo es de ±2,6 %. 

 

Fecha de realización Del 12 al 23 de mayo de 2011 

 

Trabajo de campo: Centro de Investigaciones Sociológicas (CIS) 

 

Tratamiento de la Información OBSERVATORIO  JUVENTUD EN ESPAÑA  
(estadística-Injuve) 
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CONTENIDOS: 

 

 Interés hacia temas de nuevas tecnologías 
 Consecuencias del uso de las TIC 
 Uso de Internet en los 3 últimos meses 
 Razones para no usar las nuevas tecnologías 
 Frecuencia con que utiliza Internet 
 Edad de inicio en el uso de Internet 
 Lugares más habituales de conexión a Internet y equipos desde los que se conecta a Internet 
 Uso principal de Internet, y opinión sobre disminución del tiempo de dedicación a otras actividades 
 Última vez que accedió a una red social 
 Redes sociales utilizadas principalmente y tiempo de dedicación a las redes sociales 
 Razones para usar las redes sociales 
 Número total de contactos en redes sociales y número de amigos 
 Probabilidad de quedar con gente conocida en Internet 
 Petición de ayuda a los padres para resolver alguna situación en Internet y tipo de situación 
 Petición de ayuda del padre o la madre para resolver alguna situación en Internet 
 Internet como fuente de información de la actualidad 
 Frecuencia uso de internet para actualidad política 
 Consultó página web de algún partido político o candidatura 
 Suscrito a boletín o lista de distribución sobre actualidad política 
 Recepción de correo electrónico de contenido político 
 Actividades realizadas a través de Internet 
 Recepción de información sobre campañas electorales o política a través de internet sin haberla buscado 
 Disposición a votar por Internet e inconvenientes que se observan 
 Recepción de un mensaje SMS con información sobre una manifestación 
 Acuerdo con ciertas afirmaciones sobre redes sociales y asuntos políticos 
 Uso de alguna red por el padre y la madre y redes sociales utilizadas 

 
 Escala de ideología política del entrevistado/a, padre, madre 
 Participación electoral el 9-M de 2008 
 Recuerdo del voto elecciones del 9-M de 2008 
 Estado civil o situación de convivencia 
 Lugar donde viven habitualmente la mayor parte del año y movilidad residencial 
 Situación de independencia o dependencia económica 
 Identificación religiosa 
 Centro donde cursó los estudios primarios 
 Ocupación principal, situación profesional, relación laboral y actividad de la empresa 
 Nivel de estudios  
 Persona que más ingresos aporta al hogar 
 Para esa persona cuando no es el propio joven: ocupación, situación profesional, relación laboral de los asalariados y 

actividad de la empresa 
 Nacionalidad y manejo del castellano 
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Resultados por  
SEXO Y GRUPOS DE EDADES 
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Mucho

Bastante

Poco

Nada

No sabe

No contesta

Total

Mucho

Bastante

Poco

Nada

No sabe

No contesta

Total

Mucho

Bastante

Poco

Nada

No sabe

No contesta

Total

Mucho

Bastante

Poco

Nada

No sabe

No contesta

Total

El avance de la ciencia 
y la tecnología

La piratería o difusión 
de copias de CD, DVD, 
etc.

La protección de datos 
y el uso de información 
personal por otras 
personas

El desarrollo de la 
comunicación e 
información a través de 
Internet

N=578N=455N=386N=698N=721N=1419

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,3%,2%,0%,0%,4%,2%

,9%,7%1,3%,9%1,0%,9%

3,5%3,1%4,1%3,0%4,0%3,5%

15,9%14,1%14,8%15,2%14,8%15,0%

40,3%40,2%44,6%40,7%42,2%41,4%

39,1%41,8%35,2%40,3%37,6%38,9%

N=578N=455N=386N=698N=721N=1419

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,5%,2%,3%,1%,6%,4%

1,7%1,3%2,3%1,6%1,9%1,8%

6,2%6,6%7,0%4,4%8,6%6,6%

18,3%18,9%23,1%18,2%21,4%19,8%

35,1%38,9%38,1%37,1%37,2%37,1%

38,1%34,1%29,3%38,5%30,4%34,4%

N=578N=455N=386N=698N=721N=1419

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,7%,9%,0%,3%,8%,6%

,7%,4%1,0%,6%,8%,7%

17,0%13,6%12,4%15,2%14,1%14,7%

39,1%34,5%46,9%42,7%36,9%39,7%

28,7%36,7%29,5%29,2%33,7%31,5%

13,8%13,8%10,1%12,0%13,6%12,8%

N=578N=455N=386N=698N=721N=1419

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,3%,4%,3%,4%,3%,4%

,3%,7%1,0%,6%,7%,6%

3,3%3,1%4,4%3,9%3,2%3,5%

19,0%19,6%25,1%23,9%17,9%20,9%

48,3%43,7%45,9%44,4%47,9%46,2%

28,7%32,5%23,3%26,8%30,1%28,5%

P1. Querría que me dijeras si te interesan mucho, bastante, poco o nada, cada uno de los 
temas que te voy a leer.

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Sí

No

No sabe

No contesta

Total

Sí

No

No sabe

No contesta

Total

Sí

No

No sabe

No contesta

Total

Sí

No

No sabe

No contesta

Total

Sí

No

No sabe

No contesta

Total

Sí

No

No sabe

No contesta

Total

La gente se vuelve más 
perezosa

La gente se aísla más

La gente desaprovecha o 
deperdicia más su 
tiempo

La gente es más eficiente 
o competente

La gente se relaciona 
más con su familia y con 
sus amigos/as de 
siempre

Es más fácil hacer 
nuevas amistades

N=578N=455N=386N=698N=721N=1419

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,9%,7%,8%,6%1,0%,8%

3,6%2,2%4,7%3,4%3,5%3,5%

27,2%19,3%16,1%21,9%21,4%21,6%

68,3%77,8%78,5%74,1%74,2%74,1%

N=578N=455N=386N=698N=721N=1419

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,7%,4%,5%,7%1,2%1,0%

4,8%2,9%5,4%4,7%4,0%4,4%

55,2%52,5%56,2%54,3%54,9%54,6%

38,2%44,2%37,8%40,3%39,8%40,0%

N=578N=455N=386N=698N=721N=1419

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,7%2,0%2,3%1,3%2,6%2,0%

11,8%13,2%13,7%14,0%11,5%12,8%

40,7%38,0%39,1%39,7%39,1%39,4%

45,8%46,8%44,8%45,0%46,7%45,9%

N=578N=455N=386N=698N=721N=1419

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,0%1,3%1,0%,9%1,4%1,1%

5,2%3,5%6,2%5,2%4,7%4,9%

36,7%31,2%28,8%30,5%35,0%32,8%

57,1%64,0%64,0%63,5%58,9%61,2%

N=578N=455N=386N=698N=721N=1419

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,5%,4%,5%,6%,4%,5%

1,7%2,9%4,7%2,9%2,9%2,9%

24,7%19,1%24,9%21,8%24,1%23,0%

73,0%77,6%69,9%74,8%72,5%73,6%

N=578N=455N=386N=698N=721N=1419

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,5%,2%,3%,3%,4%,4%

2,4%2,0%4,1%3,3%2,2%2,7%

25,1%20,0%21,5%20,2%24,7%22,5%

72,0%77,8%74,1%76,2%72,7%74,4%

P2. ¿Crees que con el uso de nuevas tecnologías como Internet, teléfonos móviles, 
servicios de mensajería instantánea, iPods,…?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Sí

No

No sabe lo que es

No contesta

Total

N=578N=455N=386N=698N=721N=1419

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%

11,9%5,7%6,0%9,2%7,5%8,3%

88,1%94,3%94,0%90,8%92,5%91,7%

P3. ¿Podrías decirme si has utilizado Internet (cualquier uso: “www”, e-mail, FTP, 
Chat, etc.) en los últimos tres meses? 

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

No te gusta, no te interesa

No dispones de tiempo

No confías en las nuevas 
tecnologías
No sabes utilizarlo

No tienes fácil acceso

Es caro

No tienes ordenador

Te preocupa la falta de privacidad 
de Internet
Se pierde mucho tiempo con 
Internet
Otras respuestas

No sabe

No contesta

Total

N=69N=26N=23N=64N=54N=118

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,9%,0%,0%3,1%,0%1,7%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%

1,4%,0%,0%1,6%,0%,8%

1,4%3,8%,0%,0%3,7%1,7%

,0%3,8%,0%,0%1,9%,8%

27,5%15,4%21,7%28,1%18,5%23,7%

5,8%7,7%4,3%4,7%7,4%5,9%

2,9%11,5%30,4%9,4%11,1%10,2%

13,0%11,5%8,7%14,1%9,3%11,9%

2,9%,0%,0%3,1%,0%1,7%

14,5%26,9%,0%12,5%16,7%14,4%

27,5%19,2%34,8%23,4%31,5%27,1%

P4. Y, ¿cuál es la razón principal por la que no lo utilizas? (UNA SOLA RESPUESTA) 

Base: Jóvenes que no han utilizado en los últimos 3 meses

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Varias veces al día

Una vez al día

De tres a cinco veces por semana

De una a dos veces por semana

Cada varias semanas

Casi nunca

No contesta

Total

N=509N=429N=363N=634N=667N=1301

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%,0%,0%,2%,0%,1%

,8%1,4%,6%,8%1,0%,9%

3,3%1,4%1,9%1,9%2,7%2,3%

5,1%4,4%6,6%6,0%4,6%5,3%

12,8%5,8%9,1%9,1%9,7%9,5%

17,7%21,4%17,1%20,2%17,4%18,8%

60,1%65,5%64,7%61,8%64,5%63,2%

P5. ¿Con qué frecuencia utilizas Internet?

Base: Jóvenes que utilizan INTERNET

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Media (años)

Desviación típica

N válido N=481N=413N=352N=606N=640N=1246

3,772,622,173,753,603,68

18,0215,0812,8915,7515,4515,60

P6. ¿Qué edad tenías cuando comenzaste a usar Internet?

Base: Jóvenes que utilizan INTERNET

EJ152  ‐  Sondeo  de  Opinión  2011.1 7
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Sí

No

No contesta

Total

Sí

No

No contesta

Total

Sí

No

No contesta

Total

Sí

No

No contesta

Total

Sí

No

No contesta

Total

Sí

No

No contesta

Total

Sí

No

No contesta

Total

Sí

No

No contesta

Total

Sí

No

No contesta

Total

Sí

No

No contesta

Tu casa, en tu propia 
habitación (u otra 
habitación privada)

Tu casa, en una 
habitación común, 
estudio, salón, etc., 
compartidos con otros 
familiares o personas 
de la casa

La casa de otros 
familiares

El trabajo

Tu centro de estudios, 
universidad, centro 
público (biblioteca, 
centro cívico, etc.), 
club, asociación

Un cibercafé o similar

Cualquier sitio con mi 
portátil/netbook

La casa de amigos o 
amigas

Cualquier sitio con mi 
teléfono móvil (iPhone, 
Blackberry, PDA, iPad, 
smarphone, galaxi tab, 
etc.)

Otro lugar

,0%,0%,0%,0%,0%,0%

95,5%94,2%95,6%95,3%94,9%95,1%

4,5%5,8%4,4%4,7%5,1%4,9%

N=509N=429N=363N=634N=667N=1301

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,0%1,6%2,2%2,1%1,8%1,9%

71,3%65,7%69,1%70,7%67,2%68,9%

26,7%32,6%28,7%27,3%31,0%29,2%

N=509N=429N=363N=634N=667N=1301

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,6%,7%1,4%,8%1,6%1,2%

62,9%49,0%44,9%56,3%50,4%53,3%

35,6%50,3%53,7%42,9%48,0%45,5%

N=509N=429N=363N=634N=667N=1301

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,6%1,2%1,1%1,3%,6%,9%

71,3%65,7%75,5%72,4%69,0%70,6%

28,1%33,1%23,4%26,3%30,4%28,4%

N=509N=429N=363N=634N=667N=1301

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,6%1,2%,8%,9%,7%,8%

83,7%81,8%82,4%83,4%82,0%82,7%

15,7%17,0%16,8%15,6%17,2%16,4%

N=509N=429N=363N=634N=667N=1301

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,9%,7%,8%1,7%1,5%1,6%

77,4%59,7%48,5%63,6%63,4%63,5%

19,6%39,6%50,7%34,7%35,1%34,9%

N=509N=429N=363N=634N=667N=1301

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,0%3,3%7,4%3,9%3,1%3,5%

64,6%80,9%87,9%75,9%77,1%76,5%

34,4%15,9%4,7%20,2%19,8%20,0%

N=509N=429N=363N=634N=667N=1301

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,4%,7%1,1%,9%,4%,7%

72,3%71,1%69,4%72,1%70,2%71,1%

27,3%28,2%29,5%27,0%29,4%28,2%

N=509N=429N=363N=634N=667N=1301

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%,5%,3%,5%,1%,3%

37,7%42,0%43,3%36,3%44,8%40,7%

62,1%57,6%56,5%63,2%55,0%59,0%

N=509N=429N=363N=634N=667N=1301

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,4%,0%,3%,3%,1%,2%

36,7%25,2%31,7%36,4%26,8%31,5%

62,9%74,8%68,0%63,2%73,0%68,3%

P7. Dime, por favor, si te conectas habitualmente a Internet desde los siguientes lugares:

(continúa)
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

TotalOtro lugar

N=509N=429N=363N=634N=667N=1301

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

P7. Dime, por favor, si te conectas habitualmente a Internet desde los siguientes lugares:

Base: Jóvenes que utilizan INTERNET

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Ordenador fijo (de escritorio, 
sobremesa)
Ordenador portátil, Netbook

Otros ordenadores tipo tablet, iPad

Aparato de televisión

Teléfono móvil

Agenda electrónica (PDA)

Videoconsola (de escritorio, 
sobremesa o portátil)
No contesta

Total

N=509N=429N=363N=634N=667N=1301

162,3%168,8%161,4%160,3%167,9%164,2%

2,8%1,9%2,2%2,4%2,2%2,3%

3,3%6,1%5,0%2,4%6,9%4,7%

1,2%,2%,6%,3%1,0%,7%

27,1%28,9%29,8%27,4%29,4%28,4%

1,0%,9%1,4%,8%1,3%1,1%

2,2%2,3%1,4%1,7%2,2%2,0%

66,8%69,5%60,3%69,9%62,1%65,9%

58,0%59,0%60,9%55,4%62,7%59,1%

P8. ¿Y a través de qué equipo(s) accedes habitualmente a Internet?
(MÁXIMO TRES RESPUESTAS). 

Base: Jóvenes que utilizan INTERNET

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Realizar gestiones bancarias

Comprar algún producto o servicio 
on line (viajes, libros, entradas)
Búsquedas de información o 
documentación
Descarga de música, vídeos, 
películas, etc.
Gestiones con organismos de la 
Administración (Padrón, Seguridad 
Social, Agencia Tributaria, 
Ayuntamientos)
Llamadas telefónicas por Internet 
(Telefonía IP)
Foros, chats, mensajería 
(Messenger)
Redes sociales (Facebook, Tuenti, 
Myspace)
Correo electrónico

Mantencer tu propio blog o página 
web, colgar fotos o vídeos
Buscar empleo

Navegar por Internet sin un 
objetivo concreto
Otros

Para trabajar

Por diversión

Para estudiar

Para ver la TV

No contesta

Total

N=509N=429N=363N=634N=667N=1301

594,7%588,6%507,4%563,1%573,3%568,3%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%

,0%,0%,3%,2%,0%,1%

,4%,7%,3%,3%,6%,5%

1,4%,5%,6%,2%1,5%,8%

,8%,0%,0%,2%,4%,3%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%

47,2%47,3%43,8%42,4%49,9%46,3%

39,1%37,1%18,5%34,2%31,2%32,7%

17,5%25,4%22,6%21,1%21,9%21,5%

77,4%77,4%73,6%76,5%76,2%76,3%

69,9%84,8%87,1%81,9%77,5%79,6%

59,3%69,5%71,3%67,2%64,9%66,0%

18,5%16,8%12,4%15,1%17,2%16,2%

35,0%24,0%7,2%24,1%23,1%23,6%

59,3%69,2%71,1%63,2%68,4%65,9%

83,9%82,8%78,5%81,7%82,3%82,0%

43,8%31,0%16,3%29,8%33,9%31,9%

41,3%22,1%4,1%24,9%24,3%24,6%

P9. Y, ¿para qué utilizas principalmente Internet?
(RESPUESTA MÚLTIPLE). 

Base: Jóvenes que utilizan INTERNET
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Estar sin hacer nada

Dormir

Pasear, salir con amigos/as, estar 
con la pareja
Ver la tele

Oir la radio

Ir al cine

Leer

Estudiar

Trabajar

Practicar algún deporte

Buscar información en bibliotecas, 
catálogos, guías, etc.
Ninguna

TOTALES

N=509N=429N=363N=634N=667N=1301

239,9%284,8%313,8%277,0%273,8%275,3%

21,4%17,9%11,8%15,9%19,2%17,6%

26,1%26,3%28,9%28,7%25,3%27,0%

14,9%17,7%20,7%18,1%16,8%17,4%

3,3%4,9%5,8%5,0%4,0%4,5%

7,3%19,1%33,1%18,1%18,6%18,4%

20,4%24,0%33,1%24,8%25,5%25,1%

17,1%20,7%19,0%16,4%21,1%18,8%

13,9%21,2%20,4%18,3%18,0%18,1%

44,0%49,2%49,3%49,2%45,3%47,2%

13,8%17,0%20,4%17,0%16,3%16,7%

15,9%18,6%22,9%18,6%18,9%18,8%

41,7%48,0%48,5%46,7%44,7%45,7%

P10. ¿Crees que por utilizar Internet, ha disminuido el tiempo que dedicas a alguna de 
las siguientes actividades?
(respuesta múltiple)

Base: Jóvenes que utilizan INTERNET

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Ayer

Últimos 7 días

Últimos 30 días

Último año

Hace más tiempo

Nunca, no perteneces a ninguna red 
social
No recuerdas

No contesta

Total

N=509N=429N=363N=634N=667N=1301

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%,5%,6%,2%,6%,4%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%

17,1%4,4%5,2%7,9%11,2%9,6%

,0%,2%,3%,0%,3%,2%

1,2%,9%,8%,9%1,0%1,0%

4,3%3,0%1,1%2,1%3,9%3,0%

16,9%12,6%14,0%17,8%11,7%14,7%

60,3%78,3%78,0%71,1%71,2%71,2%

P11. Sin contar el día de hoy, ¿cuándo ha sido la última vez que has accedido a una 
red social de Internet?

Base: Jóvenes que utilizan INTERNET
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estadística-injuve

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Badoo

Bebo

Facebook

Flickr

Google Buzz

Hi5

MySpace

Orkut

Tuenti

Twitter

Windows Lives 
Spaces
Otras respuestas

No contesta

Total

Badoo

Bebo

Facebook

Flickr

Fotolog

Google Buzz

Hi5

MetroFlog

MySpace

Linkedin

Orkut

Sonico

Tuenti

Twitter

Xing

Windows Lives 
Spaces
Otras respuestas

No contesta

Total

Badoo

Facebook

Flickr

Fotolog

Google Buzz

Hi5

MetroFlog

MySpace

Netlog

Linkedin

Orkut

Sonico

Principalmente

En segundo 
lugar

En tercer lugar

,2%,0%,3%,3%,0%,2%

,0%,5%,0%,2%,2%,2%

1,0%,2%,0%,5%,3%,4%

,0%,2%,0%,0%,2%,1%

1,2%1,2%,6%,5%1,5%1,0%

,0%,2%,0%,2%,0%,1%

,5%,2%1,2%,9%,3%,6%

1,0%,5%,6%,9%,5%,7%

,2%,0%1,2%,2%,7%,4%

,0%,2%,0%,0%,2%,1%

1,2%2,9%3,8%2,2%2,9%2,6%

2,1%2,9%1,8%2,1%2,6%2,3%

N=421N=408N=342N=583N=588N=1171

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

46,3%33,3%33,0%37,6%38,3%37,9%

1,4%1,7%2,3%1,5%2,0%1,8%

3,3%4,4%2,6%3,4%3,6%3,5%

,5%,2%,0%,5%,0%,3%

6,9%7,8%5,6%5,7%8,0%6,8%

21,1%24,3%17,3%24,2%18,0%21,1%

1,0%,0%,0%,0%,7%,3%

,2%,5%,0%,3%,2%,3%

1,2%,0%,0%,3%,5%,4%

1,9%1,5%,9%,9%2,0%1,5%

,2%,0%,3%,0%,3%,2%

,7%1,2%,6%1,4%,3%,9%

1,2%1,0%1,8%1,4%1,2%1,3%

,0%,2%,9%,3%,3%,3%

,7%,7%1,2%1,0%,7%,9%

11,2%23,0%32,7%20,4%22,8%21,6%

,5%,0%,3%,2%,3%,3%

1,7%,0%,6%,9%,7%,8%

N=421N=408N=342N=583N=588N=1171

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,2%1,5%,6%,5%1,7%1,1%

,7%,5%,3%,3%,7%,5%

,5%1,0%,9%,7%,9%,8%

1,4%2,9%2,3%2,4%2,0%2,2%

18,5%39,0%58,5%36,5%38,1%37,3%

,2%,0%,0%,2%,0%,1%

,5%,5%,0%,2%,5%,3%

,7%,0%,0%,3%,2%,3%

1,2%1,0%,9%1,0%1,0%1,0%

,5%,2%,0%,3%,2%,3%

73,9%51,7%36,0%56,6%53,6%55,1%

,0%,5%,3%,3%,2%,3%

,7%1,2%,3%,5%1,0%,8%

P12. ¿Qué red social utilizas principalmente en Internet? ¿Y en segundo lugar? ¿Y en 
tercer lugar?

(continúa)

EJ152  ‐  Sondeo  de  Opinión  2011.1 11



estadística-injuve

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Tuenti

Twitter

Xing

Windows Lives 
Spaces
Otras respuestas

No contesta

Total

En tercer lugar

N=421N=408N=342N=583N=588N=1171

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

79,3%71,6%70,2%75,0%73,0%74,0%

1,2%1,7%1,2%1,4%1,4%1,4%

4,0%2,7%4,4%4,5%2,9%3,7%

,5%,2%,3%,3%,3%,3%

4,8%8,8%10,8%7,4%8,5%7,9%

2,9%5,6%3,8%3,6%4,6%4,1%

P12. ¿Qué red social utilizas principalmente en Internet? ¿Y en segundo lugar? ¿Y en 
tercer lugar?

Base: Jóvenes que se han conectado a redes sociales

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Varias veces al día

Una vez al día

De tres a cinco veces por semana

De una a dos veces por semana

Cada varias semanas

Casi nunca

No contesta

Total

N=421N=408N=342N=583N=588N=1171

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,1%1,2%1,8%1,7%1,7%1,7%

3,6%2,0%1,5%1,9%2,9%2,4%

2,9%2,9%,9%1,4%3,2%2,3%

8,8%4,4%5,6%6,2%6,5%6,3%

14,7%10,5%10,8%12,9%11,4%12,1%

31,1%28,2%21,6%27,1%27,6%27,3%

36,8%50,7%57,9%48,9%46,8%47,8%

P13. ¿Cada cuánto tiempo sueles utilizar estas redes sociales en Internet?

Base: Jóvenes que se han conectado a redes sociales

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Media (horas)

Desviación típica

N válido N=405N=393N=327N=564N=561N=1125

1,402,891,242,022,042,03

,901,461,281,221,191,20

P13a. Y, ¿cuánto tiempo, (en horas), sueles estar conectado/a cada una de esas 
veces?

Base: Jóvenes que se han conectado a redes sociales y mencionan las horas
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Para mantener contactos con los 
que no ven frecuentemente
Para acceder o compartir fotos, 
videos, etc.
Para curiosear lo que hacen y dicen 
quienes utilizan la red
Para estar al día de las 
informaciones de la red
Para no parecer alguien raro

Para no quedarse al margen de algo 
que utiliza mucha gente
Para hacer nuevos/as amigos/as

Para ligar

Para buscar información relacionada 
con su profesión
Para buscar pareja

Para comunicar sus últimas 
actividades, planes, reflexiones
Para divertirse, entretenerse, pasar 
el rato
Otro uso

No sabe

No contesta

TOTALES

N=421N=408N=342N=583N=588N=1171

262,5%269,6%276,9%271,2%267,2%269,2%

2,1%2,0%1,2%1,4%2,2%1,8%

,0%,2%,0%,2%,0%,1%

,0%,2%,0%,0%,2%,1%

23,0%27,5%30,7%24,9%28,7%26,8%

7,8%9,3%7,9%8,7%8,0%8,4%

1,7%2,5%1,8%1,7%2,2%2,0%

12,4%6,6%5,0%8,9%7,5%8,2%

8,1%8,3%11,4%6,5%11,7%9,1%

13,8%17,6%26,0%15,4%21,9%18,7%

4,5%6,1%5,3%4,8%5,8%5,3%

1,4%2,7%3,2%1,9%2,9%2,4%

20,2%21,8%26,3%22,0%23,1%22,5%

39,0%39,5%36,5%41,7%35,2%38,4%

50,4%51,0%53,5%55,2%47,8%51,5%

78,1%74,3%68,1%77,9%69,9%73,9%

P14. Y, principalmente, ¿para qué crees que utiliza la gente como tú, las redes 
sociales en Internet?
(Máximo tres respuestas).

Base: Jóvenes que se han conectado a redes sociales 

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Media (personas)

Desviación típica

N válido N=389N=376N=322N=540N=547N=1087

564,13338,27805,35633,32551,11593,18

187,84260,61393,28264,26283,35273,87

P15. ¿Podrías decirme cuántos contactos, amigos/as, personas agregadas, tienes, en 
total, en tu/s red/es social/es?

Base: Jóvenes que se han conectado a redes sociales y mencionan nº personas

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Media (personas)

Desviación típica

N válido N=385N=368N=316N=530N=539N=1069

45,1284,6574,7752,6283,2670,05

33,8641,9153,7235,8449,0542,50

P15a. Y de ese número tota, ¿con cuántas personas consideras tú, que tienes UN 
RELACIÓN DE AMISTAD CONSOLIDADA (no una relación superficial; no un/a 
conocido/a, simplemente)?

Base: Jóvenes que se han conectado a redes sociales y mencionan nº personas
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Muy probable

Bastante probable

Poco probable

Nada probable

No sabe

No contesta

Total

N=509N=429N=363N=634N=667N=1301

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%,0%,0%,0%,1%,1%

2,0%,7%1,9%,9%2,1%1,5%

39,5%35,0%34,2%48,3%25,3%36,5%

32,4%32,6%37,7%33,6%34,3%34,0%

17,7%24,5%16,3%11,0%27,6%19,5%

8,3%7,2%9,9%6,2%10,5%8,4%

P16. Y, ¿consideras muy probable, bastante probable, poco o nada probable que 
puedas llegar a quedar con alguien a quien hayas conocido en Internet?

Base: Jóvenes que utilizan INTERNET

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Sí

No

No procede (no tiene padre ni/o 
madre)
No recuerda

No contesta

Total

N=509N=429N=363N=634N=667N=1301

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%,0%,0%,0%,1%,1%

,6%,0%,0%,5%,0%,2%

,6%,2%,0%,3%,3%,3%

92,1%89,5%89,3%88,5%92,4%90,5%

6,5%10,3%10,7%10,7%7,2%8,9%

P17. ¿Has tenido, tú, que pedir alguna vez – ahora o en el pasado – ayuda o consejo a 
tu padre o a tu madre, sobre alguna situación que te haya surgido en Internet, que tú 
no pudieras resolver?

Base: Jóvenes que utilizan INTERNET

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Por un problema técnico (como un 
virus)
Fuiste/has sido acosado/a on line

Para buscar información

Fuiste/has sido objeto de algún tipo 
de acoso ("bullying") por parte de 
tus compañeros/as
Contactaste/has contactado con 
extraños on line
Encontraste/has encontrado 
imágenes de contenido 
explícitamente violento o sexual
Timado/a y estafado/a

Para rellenar el curriculum

No recuerdas

No contesta

Total

N=33N=44N=39N=68N=48N=116

121,2%125,0%133,3%130,9%120,8%126,7%

6,1%4,5%7,7%2,9%10,4%6,0%

,0%,0%2,6%1,5%,0%,9%

3,0%,0%,0%1,5%,0%,9%

,0%2,3%2,6%,0%4,2%1,7%

,0%2,3%7,7%1,5%6,3%3,4%

6,1%6,8%10,3%10,3%4,2%7,8%

,0%2,3%2,6%1,5%2,1%1,7%

33,3%22,7%33,3%27,9%31,3%29,3%

6,1%6,8%2,6%7,4%2,1%5,2%

66,7%77,3%64,1%76,5%60,4%69,8%

P17a. ¿En qué situación has tenido que pedir consejo o ayuda? 
(RESPUESTA MÚLTIPLE). 

Base: Jóvenes que utilizan INTERNET y alguna vez han tenido que pedir consejo o ayuda
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Sí

No

No procede (no tiene padre ni/o 
madre)
No recuerda

No contesta

Total

N=509N=429N=363N=634N=667N=1301

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,6%,5%,8%,6%,6%,6%

,2%,0%,3%,3%,0%,2%

4,9%3,0%1,1%2,7%3,7%3,2%

66,2%57,8%60,3%63,9%59,8%61,8%

28,1%38,7%37,5%32,5%35,8%34,2%

P18. Y tu PADRE, ¿te ha tenido que pedir alguna vez – ahora o en el pasado – ayuda 
sobre alguna situación que le haya surgido en Internet, que él no pudiera resolver?

Base: Jóvenes que utilizan INTERNET

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Sí

No

No procede (no tiene padre ni/o 
madre)
No recuerda

No contesta

Total

N=509N=429N=363N=634N=667N=1301

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,6%,9%,8%,5%1,0%,8%

,4%,0%1,1%,5%,4%,5%

,8%,7%,0%,6%,4%,5%

68,0%57,3%59,8%63,2%61,2%62,2%

30,3%41,0%38,3%35,2%36,9%36,0%

P19. Y tu MADRE, ¿te ha tenido que pedir alguna vez – ahora o en el pasado – ayuda 
sobre alguna situación que le haya surgido en Internet, que él no pudiera resolver?

Base: Jóvenes que utilizan INTERNET

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Tu fuente fundamental

Una fuente secundaria pero 
importante
Una fuente secundaria y poco 
importante
No utilizas Internet como fuente de 
información
No sabe

No contesta

Total

N=509N=429N=363N=634N=667N=1301

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,6%,2%,3%,3%,4%,4%

,2%,2%,6%,2%,4%,3%

4,3%7,0%6,1%6,0%5,4%5,7%

10,4%7,9%10,7%9,6%9,7%9,7%

45,6%42,2%43,3%46,5%41,2%43,8%

38,9%42,4%39,1%37,4%42,7%40,1%

P20. Cambiando de tema, y en tu caso concreto, ¿consideras que para estar 
informado/a de la actualidad, Internet es…?

Base: Jóvenes que utilizan INTERNET
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Más de una vez a la semana

Una vez a la semana

Una vez al mes

Con menor frecuencia

Nunca

No sabe

No contesta

Total

N=509N=429N=363N=634N=667N=1301

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%

,4%1,2%,0%,8%,3%,5%

49,9%55,5%64,2%59,6%52,0%55,7%

15,3%14,0%13,2%14,2%14,4%14,3%

4,9%6,1%4,7%5,0%5,4%5,2%

9,4%7,7%9,6%6,9%10,8%8,9%

20,0%15,6%8,3%13,4%17,1%15,3%

P21. ¿Con qué frecuencia usas Internet para obtener información acerca de la 
actualidad política?

Base: Jóvenes que utilizan INTERNET

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Sí

No

No recuerda

No contesta

Total

N=509N=429N=363N=634N=667N=1301

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%,2%,0%,0%,1%,1%

1,6%,7%,6%,8%1,2%1,0%

79,6%81,4%84,8%85,2%78,3%81,6%

18,9%17,7%14,6%14,0%20,4%17,3%

P22. ¿Alguna vez has consultado la página web de algún partido político o algún/a 
candidato/a?

Base: Jóvenes que utilizan INTERNET

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Sí

No

No contesta

Total

N=509N=429N=363N=634N=667N=1301

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%,2%,8%,5%,3%,4%

94,7%95,3%97,2%96,2%95,1%95,6%

5,1%4,4%1,9%3,3%4,6%4,0%

P23. ¿Y estás suscrito/a a algún boletín o lista de distribución a través de Internet 
sobre temas de actualidad POLÍTICA?

Base: Jóvenes que utilizan INTERNET
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Sí

No

No recuerdas

No contesta

Total

Sí

No

No recuerdas

No contesta

Total

Sí

No

No recuerdas

No contesta

Total

Sí

No

No recuerdas

No contesta

Total

Sí

No

No recuerdas

No contesta

Total

De apoyo a un/a 
candidato/a o 
partido

Con alguna 
crítica sobre un/a 
político/a o un 
partido político

Convocando a 
una 
manifestación, 
una sentada o a 
otros actos de 
protesta

Con un 
manifiesto o 
petición 
electrónica

Sobre otros 
temas de 
actualidad u otro 
tipo de 
convocatoria

N=509N=429N=363N=634N=667N=1301

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%,5%,3%,3%,1%,2%

2,9%2,8%1,4%2,5%2,4%2,5%

60,9%60,6%65,6%64,2%60,1%62,1%

36,1%36,1%32,8%33,0%37,3%35,2%

N=509N=429N=363N=634N=667N=1301

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,4%,0%,3%,2%,3%,2%

2,6%1,9%1,4%2,2%1,8%2,0%

75,6%74,1%80,4%78,1%75,0%76,5%

21,4%24,0%17,9%19,6%22,9%21,3%

N=509N=429N=363N=634N=667N=1301

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%

1,8%1,9%,3%1,7%1,0%1,4%

64,0%63,9%71,9%66,9%65,5%66,2%

34,2%34,3%27,8%31,4%33,4%32,4%

N=509N=429N=363N=634N=667N=1301

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,4%,2%,0%,0%,4%,2%

1,2%1,2%,3%,9%,9%,9%

73,3%76,5%84,6%80,3%74,8%77,5%

25,1%22,1%15,2%18,8%23,8%21,4%

N=509N=429N=363N=634N=667N=1301

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%,0%,0%,0%,1%,1%

,4%1,6%1,1%,8%1,2%1,0%

88,4%85,5%89,8%90,2%85,6%87,9%

11,0%12,8%9,1%9,0%13,0%11,1%

P24. ¿Alguna vez has recibido un correo electrónico con alguno de los siguientes 
contenidos? 

Base: Jóvenes que utilizan INTERNET
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Sí

No

No recuerdas

No contesta

Total

Sí

No

No recuerdas

No contesta

Total

Sí

No

No recuerdas

No contesta

Total

Sí

No

No recuerdas

No contesta

Total

Sí

No

No recuerdas

No contesta

Total

Sí

No

No recuerdas

No contesta

Total

Contactar con 
algún/a político/a o 
algún partido político

Contactar con alguna 
administración para 
quejarse o protestar

Comunicarte con 
alguna asociación u 
organización 
(cultural, deportiva, 
profesional, etc.)

Realizar una 
donación para una 
campaña, una 
asociación u 
organización

Escribir comentarios 
en algún foro, blog o 
página web, sobre 
temas de actualidad, 
sociales o políticos

Firmar una petición o 
adherirte a alguna 
campaña o a un 
manifiesto

N=509N=429N=363N=634N=667N=1301

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%,0%,8%,3%,3%,3%

1,6%1,2%,6%1,4%,9%1,2%

81,7%84,6%89,8%84,2%85,6%84,9%

16,5%14,2%8,8%14,0%13,2%13,6%

N=509N=429N=363N=634N=667N=1301

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,4%,0%,6%,5%,1%,3%

1,4%,5%,0%,6%,7%,7%

67,8%69,7%70,8%74,0%64,8%69,3%

30,5%29,8%28,7%24,9%34,3%29,7%

N=509N=429N=363N=634N=667N=1301

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%,2%,6%,2%,3%,2%

1,6%,2%,3%,6%,9%,8%

89,0%93,2%95,9%91,6%93,0%92,3%

9,4%6,3%3,3%7,6%5,8%6,7%

N=509N=429N=363N=634N=667N=1301

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%,2%1,1%,5%,3%,4%

1,8%1,6%,6%1,7%1,0%1,4%

63,1%64,6%71,3%67,4%64,5%65,9%

35,2%33,6%27,0%30,4%34,2%32,4%

N=509N=429N=363N=634N=667N=1301

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%,2%,3%,3%,0%,2%

1,2%1,4%,0%,6%1,2%,9%

83,9%87,9%92,8%87,9%87,6%87,7%

14,9%10,5%6,9%11,2%11,2%11,2%

N=509N=429N=363N=634N=667N=1301

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%,0%,3%,2%,0%,1%

,2%,5%,0%,3%,1%,2%

94,5%96,0%98,1%97,2%94,9%96,0%

5,3%3,5%1,7%2,4%4,9%3,7%

P25. ¿En alguna ocasión has realizado alguna de las siguientes actividades A TRAVÉS DE 
INTERNET?

Base: Jóvenes que utilizan INTERNET

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Sí

No

No contesta

Total

N=509N=429N=363N=634N=667N=1301

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%,2%,6%,2%,3%,2%

77,0%72,5%76,0%77,6%73,0%75,2%

23,0%27,3%23,4%22,2%26,7%24,5%

P26. ¿Has recibido o accedido a información sobre campañas electorales o sobre 
política a través de Internet SIN HABERLA BUSCADO EXPRESAMENTE (a través del 
correo electrónico, YouTube, redes sociales como Facebook, etc.)?

Base: Jóvenes que utilizan INTERNET
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Muy dispuesto/a

Bastante dispuesto/a

Poco dispuesto/a

Nada dispuesto

No sabe

No contesta

Total

N=509N=429N=363N=634N=667N=1301

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,6%,0%,6%,2%,6%,4%

5,9%8,4%12,7%8,4%8,8%8,6%

29,1%26,8%23,1%26,3%27,0%26,7%

18,5%17,9%22,0%20,0%18,6%19,3%

26,3%27,5%23,1%25,9%25,8%25,8%

19,6%19,3%18,5%19,2%19,2%19,2%

P27. Las nuevas tecnologías ofrecen la posibilidad de que los ciudadanos y las 
ciudadanas voten sin tener que ir hasta el colegio electoral. ¿Podrías decirme en qué 
medida estarías tú dispuesto/a a emitir tu voto a través de Internet? Estarías…

Base: Jóvenes que utilizan INTERNET

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Te resultaría más difícil que el 
método actual
La seguridad de estos sistemas no 
está garantizada
Se perdería la seriedad que tiene el 
acto de votar
No te relacionarías con tus vecinos, 
amigos o familiares
No le ves inconveniente alguno

Otros inconvenientes

No sabe

No contesta

Total

N=509N=429N=363N=634N=667N=1301

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,8%,0%,8%,5%,6%,5%

4,7%7,5%12,1%7,9%7,5%7,7%

3,1%3,0%1,1%1,7%3,3%2,5%

32,2%33,3%31,1%32,3%32,2%32,3%

2,2%1,4%1,9%2,2%1,5%1,8%

9,2%10,3%11,0%11,0%9,1%10,1%

42,0%39,4%36,4%39,1%40,0%39,6%

5,7%5,1%5,5%5,2%5,7%5,5%

P28. En todo caso, ¿qué inconveniente verías en un sistema de voto a través de 
Internet?

Base: Jóvenes que utilizan INTERNET

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Sí

No

No tengo teléfono móvil

No contesta

Total

N=578N=455N=386N=698N=721N=1419

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%,4%,3%,3%,3%,3%

,0%,0%2,6%,4%1,0%,7%

80,6%82,9%85,5%84,5%80,9%82,7%

19,2%16,7%11,7%14,8%17,9%16,3%

P29. ¿Alguna vez has recibido un mensaje de móvil (SMS) informándote de una 
manifestación?

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Muy de acuerdo

Bastante de acuerdo

Ni de acuerdo ni en 
desacuerdo (NO LEER)
Bastante en desacuerdo

Muy en desacuerdo

No lo sabes, no utilizas 
redes sociales en Internet
No sabe

No contesta

Total

Muy de acuerdo

Bastante de acuerdo

Ni de acuerdo ni en 
desacuerdo (NO LEER)
Bastante en desacuerdo

Muy en desacuerdo

No lo sabes, no utilizas 
redes sociales en Internet
No sabe

No contesta

Total

Muy de acuerdo

Bastante de acuerdo

Ni de acuerdo ni en 
desacuerdo (NO LEER)
Bastante en desacuerdo

Muy en desacuerdo

No lo sabes, no utilizas 
redes sociales en Internet
No sabe

No contesta

Total

Muy de acuerdo

Bastante de acuerdo

Ni de acuerdo ni en 
desacuerdo (NO LEER)
Bastante en desacuerdo

Muy en desacuerdo

No lo sabes, no utilizas 
redes sociales en Internet
No sabe

No contesta

Total

Las redes sociales en 
Internet son una 
forma moderna de 
mantenerse al tanto 
de los asuntos 
políticos

La información sobre 
asuntos políticos 
obtenida de las redes 
sociales no es de fiar

Las redes sociales en 
Internet pueden 
hacer que la gente se 
interese por los 
asuntos políticos

Las redes sociales en 
Internet son una 
buena manera de 
opinar sobre asuntos 
políticos

N=578N=455N=386N=698N=721N=1419

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,5%,0%1,0%,3%,7%,5%

10,0%8,8%14,5%11,2%10,5%10,9%

3,3%2,9%2,1%2,7%2,9%2,8%

6,6%8,6%6,2%6,9%7,4%7,1%

14,4%12,5%15,8%14,8%13,6%14,2%

11,1%11,2%9,8%10,3%11,2%10,8%

43,6%44,8%42,2%45,4%41,9%43,6%

10,6%11,2%8,3%8,5%11,8%10,1%

N=578N=455N=386N=698N=721N=1419

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,3%,0%,3%,1%,3%,2%

12,5%8,8%16,1%13,3%11,2%12,3%

3,1%3,1%2,3%3,0%2,8%2,9%

11,1%11,4%13,5%10,2%13,5%11,8%

21,3%21,5%19,9%21,1%20,9%21,0%

9,3%10,1%10,1%8,9%10,7%9,8%

37,4%38,9%32,9%38,5%34,8%36,6%

5,0%6,2%4,9%4,9%5,8%5,4%

N=578N=455N=386N=698N=721N=1419

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,5%,0%,5%,4%,3%,4%

14,4%13,4%22,8%18,9%13,9%16,3%

4,5%4,0%3,4%3,7%4,3%4,0%

7,8%6,6%3,9%7,2%5,5%6,3%

15,9%18,2%17,4%17,0%17,1%17,1%

15,2%15,2%13,0%14,3%14,8%14,6%

33,2%32,7%32,1%31,5%34,0%32,8%

8,5%9,9%7,0%6,9%10,1%8,5%

N=578N=455N=386N=698N=721N=1419

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,5%,2%,5%,4%,4%,4%

10,4%7,7%14,2%10,3%10,8%10,6%

3,6%2,4%1,8%2,4%3,1%2,7%

10,0%11,0%9,6%10,0%10,4%10,2%

13,8%22,0%18,4%18,6%16,8%17,7%

11,2%8,1%9,1%10,5%8,9%9,7%

41,0%38,9%37,0%39,3%39,3%39,3%

9,3%9,7%9,3%8,5%10,4%9,4%

P30. Pensando en las REDES SOCIALES EN INTERNET (sitios web de redes sociales, sitios web de 
vídeos y blogs,…), ¿podrías decirme si estás muy de acuerdo, bastante de acuerdo, bastante en 
desacuerdo o estás muy en desacuerdo, con cada una de las siguientes afirmaciones?

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Sí

No

No procede (no tiene padre)

No sabe

No contesta

Total

N=578N=455N=386N=698N=721N=1419

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,7%,2%,3%,4%,4%,4%

2,8%3,3%4,1%2,3%4,3%3,3%

7,1%3,3%1,6%4,6%4,2%4,4%

80,4%77,1%70,2%78,7%74,6%76,6%

9,0%16,0%23,8%14,0%16,5%15,3%

P31. ¿Podrías decirme si tu PADRE utiliza alguna red social en Internet?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Facebook

Google Buzz

Linkedin

Orkut

Tuenti

Twitter

Windows Lives Spaces

Messenger

Hotmail

Skype

Google

No sabe

No contesta

Total

N=52N=73N=92N=98N=119N=217

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,9%1,4%1,1%1,0%1,7%1,4%

3,8%8,2%7,6%5,1%8,4%6,9%

1,9%1,4%1,1%1,0%1,7%1,4%

,0%1,4%,0%,0%,8%,5%

1,9%1,4%2,2%2,0%1,7%1,8%

1,9%8,2%2,2%4,1%4,2%4,1%

3,8%1,4%,0%3,1%,0%1,4%

3,8%1,4%3,3%4,1%1,7%2,8%

,0%6,8%5,4%6,1%3,4%4,6%

,0%1,4%,0%,0%,8%,5%

,0%1,4%,0%,0%,8%,5%

,0%,0%1,1%,0%,8%,5%

80,8%65,8%76,1%73,5%73,9%73,7%

P31a. ¿Cuál utiliza principalmente? (Respuesta espontánea).

Base: Jóvenes cuyo padre utiliza alguna red social en INTERNET

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Sí

No

No procede (no tiene madre)

No sabe

No contesta

Total

N=578N=455N=386N=698N=721N=1419

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,3%,2%,0%,3%,1%,2%

1,9%1,8%1,8%1,1%2,5%1,8%

1,9%1,3%1,0%1,4%1,5%1,5%

83,0%78,5%73,1%81,8%76,0%78,9%

12,8%18,2%24,1%15,3%19,8%17,6%

P32. ¿Podrías decirme si tu MADRE utiliza alguna red social en Internet?

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Facebook

Hi5

Orkut

Sonico

Tuenti

Twitter

Windows Lives Spaces

Messenger

Hotmail

Skype

No sabe

No contesta

Total

N=74N=83N=93N=107N=143N=250

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,4%3,6%,0%,9%2,1%1,6%

5,4%3,6%3,2%5,6%2,8%4,0%

1,4%,0%,0%,9%,0%,4%

,0%,0%2,2%1,9%,0%,8%

6,8%8,4%6,5%9,3%5,6%7,2%

1,4%,0%,0%,9%,0%,4%

1,4%2,4%1,1%2,8%,7%1,6%

5,4%2,4%5,4%7,5%2,1%4,4%

,0%1,2%,0%,0%,7%,4%

1,4%1,2%,0%,9%,7%,8%

,0%1,2%,0%,9%,0%,4%

75,7%75,9%81,7%68,2%85,3%78,0%

P32a. ¿Cuál utiliza principalmente? (Respuesta espontánea).

Base: Jóvenes cuya madre utiliza alguna red social en INTERNET
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

(1+2) Izquierda

(3+4)

(5+6)

(7+8)

(9+10) Derecha

Ninguna

Ns

Nc

Total

(1+2) Izquierda

(3+4)

(5+6)

(7+8)

(9+10) Derecha

Ninguna

Ns

Nc

Total

(1+2) Izquierda

(3+4)

(5+6)

(7+8)

(9+10) Derecha

Ninguna

Ns

Nc

Total

P33. 
Entrevistado/a

P34. Padre

P35. Madre

N=567N=449N=382N=688N=710N=1398

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

8,3%4,9%4,7%7,6%4,9%6,2%

21,3%26,5%39,8%28,8%27,3%28,0%

9,7%7,6%6,3%8,7%7,5%8,1%

2,6%2,4%1,6%2,2%2,4%2,3%

9,3%12,2%8,1%10,6%9,3%9,9%

23,3%22,3%18,6%20,8%22,5%21,7%

18,5%16,9%16,5%16,0%18,9%17,5%

6,9%7,1%4,5%5,4%7,2%6,3%

N=537N=440N=380N=666N=691N=1357

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

8,6%5,2%5,3%7,8%5,4%6,6%

21,8%26,6%40,0%29,4%27,5%28,4%

7,3%5,7%5,3%6,6%5,8%6,2%

3,4%3,6%1,8%2,9%3,2%3,0%

12,3%14,1%11,8%13,4%12,2%12,7%

20,7%20,5%16,3%18,5%20,3%19,4%

18,6%17,5%13,9%15,3%18,5%16,9%

7,4%6,8%5,5%6,2%7,2%6,7%

N=578N=455N=386N=698N=721N=1419

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

6,6%3,3%5,2%4,7%5,5%5,1%

7,1%12,7%20,5%13,9%11,2%12,5%

16,4%18,0%21,8%20,1%16,8%18,4%

1,4%1,5%1,6%1,3%1,7%1,5%

9,5%9,5%6,0%8,5%8,6%8,5%

28,4%24,2%22,8%25,6%25,4%25,5%

21,1%22,4%16,6%18,1%22,5%20,3%

9,5%8,4%5,7%7,9%8,3%8,1%

P33. Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y 
derecha. En esta tarjeta hay una serie de casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué 
casilla te colocarías

P34. (NO PROCEDE SI NO TIENE PADRE) ¿Y en qué casilla colocarías a tu padre?
P35. (NO PROCEDE SI NO TIENE MADRE) ¿Y en qué casilla colocarías a tu madre?

Base: En P33 Conjunto de jóvenes y en P34 y P35 Jóvenes que responden si procede

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Media de 1 a 10

Desviación típica

N válido

Media de 1 a 10

Desviación típica

N válido

Media de 1 a 10

Desviación típica

N válido

P33. Entrevistado/a

P34. Padre

P35. Madre

N=344N=274N=188N=378N=428N=806

2,022,051,912,002,012,01

4,864,954,815,004,774,88

N=335N=275N=188N=374N=424N=798

2,222,182,092,182,172,18

4,935,145,065,134,955,04

N=404N=300N=203N=428N=479N=907

1,901,941,851,881,921,90

4,584,574,664,634,564,59

Escala de Ideología política (MEDIAS)

Base: Jóvenes que mencionan alguna casilla de la escala
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Fuiste a votar y votaste

No tenías edad para votar

Fuiste a votar pero no pudiste 
hacerlo
No fuiste a votar porque no pudiste

Preferiste no votar

Es extranjero

No recuerda

No contesta

No sabe

No contesta

Total

N=578N=455N=386N=698N=721N=1419

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%

1,6%1,1%,5%,9%1,4%1,1%

1,2%1,1%,0%1,0%,7%,8%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%

19,9%20,0%,0%14,5%14,6%14,5%

15,6%9,5%2,1%12,2%7,8%9,9%

,7%1,3%,0%,9%,6%,7%

,2%24,0%96,4%34,2%33,7%34,0%

60,9%43,1%1,0%36,4%41,3%38,9%

36. ¿ Me podrías decir si, en las elecciones generales del 9 de marzo de 2008...? 

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

PSOE

PP

IU/ICV

CiU

PNV

UPyD

ERC

BNG

CC

Na Bai

Otros partidos

En blanco

No recuerda

No contesta

Total

N=352N=196N=4N=254N=298N=552

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

19,0%9,2%25,0%18,9%12,8%15,6%

5,1%6,6%,0%5,1%6,0%5,6%

5,1%5,1%,0%3,5%6,4%5,1%

3,7%1,5%,0%1,6%4,0%2,9%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%

,6%,0%,0%,8%,0%,4%

,3%1,5%,0%,0%1,3%,7%

,6%,5%,0%,4%,7%,5%

1,1%1,0%,0%1,2%1,0%1,1%

,3%1,0%,0%,0%1,0%,5%

1,7%1,5%,0%2,4%1,0%1,6%

7,1%6,6%,0%7,5%6,4%6,9%

23,9%28,1%,0%26,4%24,2%25,2%

31,5%37,2%75,0%32,3%35,2%33,9%

36a. ¿ Y podrías decirme a qué partido o coalición votaste? 

Base: Jóvenes que fueron a votar y votaron

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

15 19 años

20 24 años

25 29 años

Total

N=578N=455N=386N=698N=721N=1419

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

100,0%,0%,0%41,0%40,5%40,7%

,0%100,0%,0%31,9%32,2%32,1%

,0%,0%100,0%27,1%27,3%27,2%

37. ¿Cuántos años has cumplido en tu último cumpleaños?

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Media (años)

Desviación típica

N válido N=496N=416N=358N=634N=636N=1270

6,645,756,487,517,247,37

56,8751,5447,6152,6052,4352,51

P38. ¿Cuántos ha cumplido en su último cumpleaños tu padre?

Base: Jóvenes que mencionan la edad del padre

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Media (años)

Desviación típica

N válido N=531N=427N=365N=661N=662N=1323

6,185,445,837,216,636,92

53,9748,7944,9849,7749,8649,82

p39. ¿Cuántos ha cumplido en su último cumpleaños tu madre?

Base: Jóvenes que mencionan la edad de la madre

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Hombre

Mujer

Total

N=578N=455N=386N=698N=721N=1419

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

49,5%49,0%49,0%100,0%,0%49,2%

50,5%51,0%51,0%,0%100,0%50,8%

P40. Sexo:

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Soltero/a

Casado/a

Separado/a

Divorciado/a

Viudo/a

No contesta

Total

N=578N=455N=386N=698N=721N=1419

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%

,2%,0%,0%,1%,0%,1%

,7%,0%,0%,3%,3%,3%

1,0%,2%,3%,3%,8%,6%

24,0%2,9%,3%15,5%6,2%10,8%

74,0%96,9%99,5%83,8%92,6%88,3%

P41. ¿Cuál es tu estado civil?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Sí

No

No contesta

Total

N=578N=455N=386N=698N=721N=1419

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%,4%,8%,6%,3%,4%

51,9%82,2%95,9%68,2%78,8%73,6%

47,9%17,4%3,4%31,2%20,9%26,0%

P42. ¿Convives en pareja en la actualidad?

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

En el domicilio de la familia de 
origen
En un hogar propio, independiente 
de la familia de origen
Compartiendo vivienda con otras 
personas
No contesta

Total

N=578N=455N=386N=698N=721N=1419

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%,2%,0%,3%,0%,1%

7,6%11,6%5,2%7,9%8,6%8,2%

51,4%14,1%1,6%30,5%21,4%25,9%

40,8%74,1%93,3%61,3%70,0%65,8%

P43. ¿Dónde vives habitualmente la mayor parte del año?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Sí, he cambiado de lugar de 
residencia en más de una ocasión
Sí, he cambiado de lugar de 
residencia una vez en la vida
No, no he cambiado de lugar de 
residencia
No sabe

No contesta

Total

N=578N=455N=386N=698N=721N=1419

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%,4%,0%,3%,1%,2%

,2%,2%,3%,3%,1%,2%

24,9%42,0%53,1%36,2%39,8%38,1%

28,2%23,1%21,0%24,1%25,1%24,6%

46,5%34,3%25,6%39,1%34,8%36,9%

P44. A lo largo de tu vida, ¿has cambiado de domicilio y has pasado temporadas en 
otros lugares distintos al que resides en la actualidad?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Vivo exclusivamente de mis 
ingresos
Vivo de mis ingresos, con ayuda de 
otras personas
Vivo de los ingresos de otras 
personas, con ingresos propios
Vivo exclusivamente de los ingresos 
de otras personas
No contesta

Total

N=578N=455N=386N=698N=721N=1419

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,5%,4%,5%,7%,3%,5%

14,2%39,3%77,7%40,8%38,3%39,5%

11,6%20,9%13,2%15,9%14,1%15,0%

28,5%22,9%6,5%22,5%19,0%20,7%

45,2%16,5%2,1%20,1%28,3%24,2%

P45. Hablando de tu situación económica personal, ¿en cuál de estas situaciones te 
encuentras? 

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Católico/a practicante

Católico/a no practicante

Creyente de otra religión

No creyente

Indiferente

Ateo

Agnóstico/a

No contesta

Total

N=578N=455N=386N=698N=721N=1419

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,1%1,5%1,6%1,6%1,9%1,8%

6,4%4,8%2,3%3,9%5,7%4,8%

8,8%9,2%9,3%6,6%11,5%9,1%

8,5%10,1%7,8%6,7%10,8%8,8%

10,9%13,4%12,2%10,2%13,9%12,1%

8,5%4,0%7,5%7,9%5,7%6,8%

43,4%43,3%46,9%47,1%41,6%44,3%

11,4%13,6%12,4%16,0%8,9%12,4%

P46. En cuanto a religión, ¿te consideras...?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Colegio público

Colegio privado no religioso 
(concertado o no)
Colegio privado religioso 
(concertado o no)
Otras respuestas

No contesta

Total

N=578N=455N=386N=698N=721N=1419

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,3%,4%,3%,0%,7%,4%

,0%,4%,0%,0%,3%,1%

17,0%18,2%14,0%17,3%15,8%16,6%

5,4%8,4%8,8%6,9%7,6%7,3%

77,3%72,5%76,9%75,8%75,6%75,7%

P47. ¿Podrías decirme en qué tipo de colegio cursaste la enseñanza primaria?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Antes de 13 años

13-14 años

15-16 años

17-18 años

19-24 años

25-29 años

Continúa estudiando

No contesta

Total

N=578N=455N=386N=698N=721N=1419

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,6%,9%,3%,7%1,2%1,0%

13,1%45,3%78,2%41,1%41,2%41,2%

7,8%,0%,0%4,2%2,2%3,2%

30,8%14,7%,5%17,5%17,3%17,4%

24,2%16,5%7,8%18,3%16,2%17,3%

18,3%19,8%9,8%13,9%19,0%16,5%

2,9%1,8%2,3%3,0%1,8%2,4%

1,2%1,1%1,0%1,3%1,0%1,1%

P48. ¿Qué edad tenías cuando finalizaste/abandonaste tus estudios?

Base: Conjunto de Jóvenes

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Media (edad)

Desviación típica

N válido N=493N=245N=83N=406N=415N=821

3,492,391,553,413,033,23

19,1717,4816,0118,5618,1318,35

Edad finalización/abandono de estudios (MEDIAS)

Base: Jóvenes que finalizaron/abandonaron los estudios y mencionan la edad
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Sólo estudia

Sólo trabaja

Trabaja y estudia

Está parado, pero ha trabajado 
antes
Busca su primer empleo

Trabajo doméstico no remunerado

Realiza labores de voluntariado 
social
No puede trabajar (invalidez, 
incapacidad)
Otras situaciones

No contesta

Total

N=578N=455N=386N=698N=721N=1419

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,3%,0%,3%,4%,0%,2%

,0%,2%,0%,0%,1%,1%

,3%,0%,0%,1%,1%,1%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%

2,6%1,8%,8%3,7%,0%1,8%

1,0%4,0%6,2%3,3%3,5%3,4%

23,0%18,0%5,4%15,3%17,9%16,6%

9,3%15,8%5,4%10,0%10,7%10,4%

56,9%27,7%6,5%33,5%34,1%33,8%

6,4%32,5%75,4%33,5%33,6%33,5%

P49. En la actualidad, ¿en cuál de las siguientes situaciones te encuentras?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Dirección de empresas y Adm. 
Públicas
Técnicos y profesionales científicos 
e intelectuales
Técnicos y profesionales de apoyo

Empleados de tipo administrativo

Trab. servicios restauración y 
personales
Trab. cualificados en agricultura y 
pesca
Artesanos y trab. cualificados de la 
industria
Operadores maquinaria y 
montadores
Trabajadores no cualificados

Fuerzas armadas

Nc

Total

N=516N=280N=67N=411N=452N=863

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,1%1,8%,0%1,9%1,8%1,9%

1,2%,4%,0%,5%1,1%,8%

15,9%17,1%19,4%16,3%16,8%16,6%

7,0%6,1%3,0%2,9%9,5%6,4%

12,2%15,0%13,4%1,5%23,9%13,2%

2,3%2,9%6,0%1,5%4,0%2,8%

24,2%32,1%49,3%40,6%17,9%28,7%

4,8%4,3%,0%5,8%2,9%4,3%

17,8%12,9%7,5%14,1%16,6%15,4%

9,7%5,7%1,5%12,4%3,5%7,8%

2,7%1,8%,0%2,4%2,0%2,2%

P50. ¿Y cuál es/era tu actual/última ocupación u oficio? Es decir, ¿en qué consiste/tía 
específicamente tu trabajo? 

Base: Jóvenes que trabajan o han trabajado antes
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Asalariado fijo (a sueldo, comisión, 
jornal, etc.)
Asalariado eventual o interino (a 
sueldo, comisión, jornal)
Empresario o profesional con 
asalariados
Profesional o trabajador autónomo 
(sin asalariados)
Ayuda familiar (sin remuneración 
reglamentada)
Miembro de una cooperativa

Otra situación

No contesta

Total

N=516N=280N=67N=411N=452N=863

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,6%1,1%,0%1,2%,2%,7%

,6%1,1%1,5%1,0%,7%,8%

,2%,0%,0%,0%,2%,1%

,6%1,4%3,0%,7%1,3%1,0%

6,4%5,0%4,5%6,3%5,3%5,8%

1,4%,7%,0%,5%1,5%1,0%

49,2%60,4%77,6%58,2%52,2%55,0%

41,1%30,4%13,4%32,1%38,5%35,5%

P51. ¿Y trabajas/bas como...?

Base: Jóvenes que trabajan o han trabajado antes

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Administración Pública

Empresa pública

Empresa privada

Organización sin fines de lucro

Servicio doméstico

Otros

No contesta

Total

N=466N=254N=61N=371N=410N=781

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%,8%,0%,3%,2%,3%

,2%,8%,0%,5%,2%,4%

2,1%2,0%6,6%5,1%,0%2,4%

1,1%,4%,0%1,1%,5%,8%

85,4%87,4%93,4%81,1%91,7%86,7%

3,4%1,2%,0%2,2%2,7%2,4%

7,7%7,5%,0%9,7%4,6%7,0%

P51a. Trabajas/bas en la Administración Pública, en una empresa pública, en una 
empresa privada, en una organización privada sin fines de lucro o en el servicio 
doméstico?

Base: Jóvenes que trabajan o han trabajado antes
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Agricultura,ganadería,caza y 
selvicultura
Pesca

Industrias extractivas

Industrias manufactureras

Prod/Dist. de energía eléctrica,gas y 
agua
Construcción

Comercio; Reparación

Hostelería

Transporte,almacenamiento y 
comunicaciones
Intermediación financiera

Act. inmobiliarias y de alquiler; 
servicios empresariales
Admón. pública,defensa y seguridad 
social obligatoria
Educación

Act. sanitarias y veterinarias,
servicios sociales
Otras act.sociales y de servicios a la 
comunidad
Hogares que emplean personal 
doméstico
Organismos extraterritoriales

No contesta

Total

N=516N=280N=67N=411N=452N=863

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,3%2,1%,0%2,7%1,5%2,1%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%

2,5%1,8%6,0%5,4%,0%2,5%

6,2%7,5%7,5%7,1%6,4%6,7%

6,2%6,4%1,5%10,2%2,0%5,9%

5,6%3,9%3,0%6,6%3,3%4,9%

3,9%4,3%,0%4,1%3,3%3,7%

10,9%6,4%1,5%8,5%8,8%8,7%

2,3%1,1%,0%1,2%2,2%1,7%

4,8%5,0%,0%3,9%5,1%4,5%

9,9%15,0%32,8%17,0%10,0%13,3%

18,4%17,5%17,9%20,9%15,5%18,1%

8,5%9,6%6,0%1,0%15,7%8,7%

,6%1,4%,0%,2%1,3%,8%

14,0%12,5%11,9%8,3%17,9%13,3%

,4%,0%,0%,0%,4%,2%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%

3,5%5,4%11,9%2,9%6,4%4,8%

P52. A qué actividad se dedica principalmente la empresa u organización donde 
trabajas/bas? 

Base: Jóvenes que trabajan o han trabajado antes

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Menos de 5 años de escolarización

Educación primaria de LOGSE

ESO o Bachiller elemental

Formación Profesional de grado 
medio
Bachillerato de LOGSE

Formación Profesional de grado 
superior
Arquitecto e Ingeniero Técnico

Diplomado

Arquitecto e Ingeniero Superior

Licenciado

Estudios de Postgrado o 
especialización
Es analfabeto

No sabe

No contesta

Total

N=578N=455N=386N=698N=721N=1419

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,5%,2%,3%,1%,6%,4%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%

1,6%,4%,0%,7%,8%,8%

9,9%3,3%,3%6,9%3,5%5,1%

1,2%,2%,0%,6%,6%,6%

9,7%9,5%,3%8,6%5,5%7,0%

3,3%1,8%,0%1,0%2,8%1,9%

12,5%11,6%1,3%9,5%8,9%9,2%

16,1%24,6%19,7%20,3%19,3%19,8%

10,7%11,0%5,2%8,7%9,8%9,3%

27,0%25,5%40,9%29,4%31,2%30,3%

7,6%11,9%31,9%14,2%16,9%15,6%

,0%,0%,3%,0%,1%,1%

P53. ¿Cuáles son los estudios de más alto nivel oficial que has cursado hasta ahora? 

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Menos de estudios primarios

Primarios

Educación secundaria

Estudios superiores

No sabe

No contesta

Total

N=578N=455N=386N=698N=721N=1419

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,8%2,0%,5%1,6%2,2%1,9%

4,0%5,5%3,4%3,9%4,7%4,3%

15,2%16,7%20,2%16,9%17,2%17,1%

19,7%26,2%31,3%25,2%24,7%24,9%

47,9%44,0%39,1%44,3%44,2%44,3%

10,4%5,7%5,4%8,2%6,9%7,5%

P54. ¿Y podrías decirme cuáles son los estudios de más alto nivel oficial que terminó 
tu padre?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Menos de estudios primarios

Primarios

Educación secundaria

Estudios superiores

No sabe

No contesta

Total

N=578N=455N=386N=698N=721N=1419

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,2%,9%1,0%,9%1,2%1,1%

2,8%3,3%3,6%2,3%4,0%3,2%

11,6%15,8%20,2%15,9%14,7%15,3%

24,0%29,2%36,5%27,8%30,4%29,1%

50,3%45,1%32,4%45,6%42,0%43,8%

10,0%5,7%6,2%7,6%7,6%7,6%

P55. ¿Y podrías decirme cuáles son los estudios de más alto nivel oficial que terminó 
tu madre?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

El entrevistado

Tu padre

Tu madre

Tu pareja, cónyuge

Otro familiar

Otra persona distinta

No sabe

No contesta

Total

N=578N=455N=386N=698N=721N=1419

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,5%,4%,0%,3%,4%,4%

,2%1,1%2,3%1,0%1,1%1,1%

,5%,2%,5%,4%,4%,4%

1,2%1,1%1,0%,9%1,4%1,1%

20,4%7,7%1,3%18,5%4,0%11,1%

8,3%15,4%18,4%12,0%14,6%13,3%

27,5%60,9%74,9%48,4%53,7%51,1%

41,3%13,2%1,6%18,5%24,4%21,5%

P56. ¿Cuál es la persona que aporta más ingresos en el hogar? 

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Menos de estudios primarios

Primarios

Educación secundaria

Estudios superiores

No sabe

No contesta

Total

N=128N=41N=11N=138N=42N=180

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,3%,0%9,1%2,9%,0%2,2%

2,3%,0%,0%1,4%2,4%1,7%

27,3%17,1%9,1%18,8%40,5%23,9%

37,5%34,1%27,3%37,7%31,0%36,1%

29,7%43,9%36,4%35,5%26,2%33,3%

,8%4,9%18,2%3,6%,0%2,8%

P57. ¿Cuál es el nivel de estudios alcanzado por la persona que aporta más ingresos 
en el hogar?

Base: Cuando aporta más ingresos al hogar la pareja, cónyuge, u otra persona distinta 

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Trabaja

Jubilado/a o pensionista 
(anteriormente ha trabajado)
Pensionista (anteriormente no ha 
trabajado)
Parado/a y ha trabajado antes

Parado/a y busca su primer empleo

No contesta

Total

N=335N=388N=371N=560N=534N=1094

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,3%,0%,0%,2%,0%,1%

,3%,0%,0%,2%,0%,1%

1,2%,0%,5%,4%,7%,5%

6,6%6,4%9,7%8,8%6,4%7,6%

11,3%7,5%3,8%6,1%8,8%7,4%

80,3%86,1%86,0%84,5%84,1%84,3%

P58. ¿Y cuál es la situación laboral de esta persona?

Base: Cuando aporta más ingresos al hogar otra persona distinta al jóven 

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Dirección de empresas y Adm. 
Públicas
Técnicos y profesionales científicos 
e intelectuales
Técnicos y profesionales de apoyo

Empleados de tipo administrativo

Trab. servicios restauración y 
personales
Trab. cualificados en agricultura y 
pesca
Artesanos y trab. cualificados de la 
industria
Operadores maquinaria y 
montadores
Trabajadores no cualificados

Fuerzas armadas

Nc

Total

N=329N=388N=369N=556N=530N=1086

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,1%1,5%1,4%2,0%1,3%1,7%

,6%,8%,5%,7%,6%,6%

15,5%11,9%12,2%11,2%15,1%13,1%

14,6%11,9%9,8%12,8%11,1%12,0%

17,9%21,1%24,1%25,2%17,0%21,2%

5,2%7,5%6,0%6,1%6,4%6,3%

13,7%13,4%15,2%12,1%16,2%14,1%

2,4%3,4%3,3%3,1%3,0%3,0%

7,9%7,0%11,1%9,0%8,3%8,7%

10,9%10,8%11,4%10,6%11,5%11,0%

9,1%10,8%5,1%7,4%9,4%8,4%

P59. ¿Y cuál es/era su actual/última ocupación u oficio? Es decir, ¿en qué consiste/tía 
específicamente su trabajo?

Base: Cuando quienes aportan más ingresos al hogar trabajan, son jubilados, pensionistas o parados que han trabajado 
antes
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Asalariado fijo (a sueldo, comisión, 
jornal, etc.)
Asalariado eventual o interino (a 
sueldo, comisión, jornal)
Empresario o profesional con 
asalariados
Profesional o trabajador autónomo 
(sin asalariados)
Ayuda familiar (sin remuneración 
reglamentada)
Miembro de una cooperativa

Otra situación

No contesta

Total

N=329N=388N=369N=556N=530N=1086

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,2%,5%1,4%,9%1,1%1,0%

,9%,0%,0%,5%,0%,3%

,0%,0%,3%,0%,2%,1%

,0%,3%,5%,4%,2%,3%

9,7%11,3%10,3%11,2%9,8%10,5%

6,4%12,1%6,0%8,3%8,3%8,3%

21,3%14,9%17,1%19,4%15,7%17,6%

60,5%60,8%64,5%59,4%64,7%62,0%

P60. ¿Y trabaja/ba como...?

Base: Cuando quienes aporta más ingresos al hogar trabajan, son jubilados, pensionistas o parados que han trabajado 
antes

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Administración Pública

Empresa pública

Empresa privada

Organización sin fines de lucro

Servicio doméstico

No contesta

Total

N=269N=294N=301N=438N=426N=864

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,7%1,0%,0%,5%,7%,6%

2,2%3,7%1,7%2,3%2,8%2,5%

,7%,3%,3%,0%,9%,5%

77,3%73,8%80,1%79,0%75,1%77,1%

3,0%4,8%2,7%3,7%3,3%3,5%

16,0%16,3%15,3%14,6%17,1%15,9%

P60a. Trabaja/ba en la Administración Pública, en una empresa pública, en una 
empresa privada, en una organización privada sin fines de lucro o en el servicio 
doméstico?

Base: Cuando quienes aportan más ingresos al hogar trabajan, son jubilados, pensionistas o parados que han trabajado 
antes
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Agricultura,ganadería,caza y 
selvicultura
Pesca

Industrias extractivas

Industrias manufactureras

Prod/Dist. de energía eléctrica,gas y 
agua
Construcción

Comercio; Reparación

Hostelería

Transporte,almacenamiento y 
comunicaciones
Intermediación financiera

Act. inmobiliarias y de alquiler; 
servicios empresariales
Admón. pública,defensa y seguridad 
social obligatoria
Educación

Act. sanitarias y veterinarias,
servicios sociales
Otras act.sociales y de servicios a la 
comunidad
Hogares que emplean personal 
doméstico
Organismos extraterritoriales

No contesta

Total

N=329N=388N=369N=556N=530N=1086

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

4,0%3,4%2,4%3,4%3,0%3,2%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%

1,8%2,3%1,6%1,8%2,1%1,9%

2,7%2,6%1,9%1,8%3,0%2,4%

5,8%4,4%4,9%4,5%5,5%5,0%

4,3%6,2%5,1%4,3%6,2%5,2%

7,0%6,2%5,7%6,1%6,4%6,3%

7,9%6,4%8,9%7,2%8,3%7,7%

1,8%2,3%2,7%2,5%2,1%2,3%

8,8%9,0%7,3%9,4%7,4%8,4%

7,6%7,0%9,8%7,9%8,3%8,1%

13,4%10,3%14,6%12,4%13,0%12,7%

13,4%15,2%16,0%17,3%12,5%14,9%

,9%1,5%,3%1,3%,6%,9%

13,1%14,9%11,4%12,6%13,8%13,2%

1,8%,8%,5%1,3%,8%1,0%

,0%,8%,3%,4%,4%,4%

5,8%6,7%6,5%5,9%6,8%6,4%

P61. ¿A qué actividad se dedica principalmente la empresa u organización donde 
trabaja/ba? 

Base: Cuando quienes aportan más ingresos al hogar trabajan, son jubilados, pensionistas o parados que han trabajado 
antes

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Tiene un trabajo remunerado

Jubilada o pensionista 
(anteriormente ha trabajado)
Pensionista (anteriormente no ha 
trabajado)
Parada y ha trabajado antes

Parada y busca su primer empleo

Trabajo doméstico no remunerado

Otra situación

No sabe

No contestsa

Total

N=526N=378N=306N=605N=605N=1210

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

4,6%3,2%3,3%4,1%3,5%3,8%

1,0%,3%,3%,5%,7%,6%

1,7%1,3%,7%1,3%1,3%1,3%

47,1%39,2%30,7%40,7%40,3%40,5%

,4%1,1%,3%,7%,5%,6%

4,8%8,7%13,4%7,9%8,4%8,2%

1,5%,0%,0%,7%,7%,7%

4,0%1,1%1,0%2,5%2,1%2,3%

35,0%45,2%50,3%41,7%42,5%42,1%

P62. ¿Podrías decirme cuál es la situación laboral de tu madre?

Base: Cuando la persona que aporta más ingresos al hogar no es la madre
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

La nacionalidad española

La nacionalidad española y otra

Otra nacionalidad

No contesta

Total

N=578N=455N=386N=698N=721N=1419

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%,0%,0%,1%,0%,1%

14,9%8,4%9,3%12,9%9,7%11,3%

3,1%2,9%4,9%3,6%3,5%3,5%

81,8%88,8%85,8%83,4%86,8%85,1%

P63. Con respecto a la nacionalidad, ¿tienes. ....

Base: Conjunto de jóvenes 

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Desde que naciste

La has adquirido con posterioridad

Sólo otra nacionalidad

N.C.

Total

N=491N=417N=350N=607N=651N=1258

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,4%,0%,0%,2%,2%,2%

,2%,7%,3%,5%,3%,4%

4,1%3,6%6,3%4,9%4,1%4,5%

95,3%95,7%93,4%94,4%95,4%94,9%

P63a. ¿Y tienes la nacionalidad española desde que naciste o la has adquirido con 
posterioridad?

Base: Jóvenes con nacionalidad española, o la nacionalidad española y otra
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

Alemana

Argentina

Boliviana

Brasileña

Chilena

China

Colombiana

Dominicana

Ecuatoriana

Francesa

Guineana

Italiana

Malinense

Marroquí

Mexicana

Nicaragüense

Paraguaya

Peruana

Polaca

Portuguesa

Rumana

Rusa

Senegalesa

Uruguaya

Venezolana

Cubana

Ucraniana

Ghanesa

Gambiana

Hondureña

Filipina

Moldava

Lituana

Armenia

Estadounidense

Argelina

Angoleña

Letona

Kenyata

No contesta

Total

N=104N=51N=55N=115N=95N=210

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,9%2,0%3,6%2,6%3,2%2,9%

,0%,0%1,8%,9%,0%,5%

1,0%2,0%,0%1,7%,0%1,0%

1,0%,0%,0%,0%1,1%,5%

1,0%,0%1,8%,0%2,1%1,0%

1,0%,0%,0%,9%,0%,5%

1,9%,0%,0%1,7%,0%1,0%

1,0%,0%,0%,0%1,1%,5%

1,0%,0%,0%,9%,0%,5%

1,9%,0%,0%,9%1,1%1,0%

1,0%3,9%,0%,9%2,1%1,4%

,0%,0%1,8%,0%1,1%,5%

1,0%,0%,0%,0%1,1%,5%

1,0%,0%,0%,0%1,1%,5%

1,0%5,9%,0%3,5%,0%1,9%

1,0%,0%,0%,9%,0%,5%

,0%2,0%,0%,0%1,1%,5%

1,0%5,9%,0%,0%4,2%1,9%

1,0%,0%,0%,9%,0%,5%

12,5%15,7%10,9%14,8%10,5%12,9%

1,9%,0%1,8%,9%2,1%1,4%

1,0%2,0%,0%,9%1,1%1,0%

4,8%3,9%3,6%4,3%4,2%4,3%

1,9%,0%,0%,9%1,1%1,0%

,0%2,0%,0%,9%,0%,5%

1,9%,0%,0%1,7%,0%1,0%

15,4%5,9%20,0%13,0%15,8%14,3%

1,0%,0%,0%,0%1,1%,5%

2,9%,0%1,8%,9%3,2%1,9%

1,9%,0%1,8%1,7%1,1%1,4%

1,0%3,9%1,8%1,7%2,1%1,9%

7,7%17,6%21,8%10,4%17,9%13,8%

1,9%3,9%1,8%3,5%1,1%2,4%

8,7%3,9%10,9%8,7%7,4%8,1%

,0%,0%1,8%,0%1,1%,5%

2,9%2,0%3,6%3,5%2,1%2,9%

1,0%5,9%,0%2,6%1,1%1,9%

4,8%7,8%3,6%7,0%3,2%5,2%

6,7%2,0%5,5%6,1%4,2%5,2%

1,0%2,0%,0%,9%1,1%1,0%

P63b. ¿Qué nacionalidad?

Base: Jóvenes con nacionalidad española y otra o sólo con otra nacionalidad
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)Sexo

No lo habla en absoluto

Lo habla un poco

Lo habla más o menos bien

Lo habla con fluidez

Lo habla como si fuera nativo

Es su idioma materno

No sabe

No contesta

Total

N=106N=53N=58N=120N=97N=217

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,9%1,9%3,4%2,5%2,1%2,3%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%

36,8%49,1%48,3%45,0%40,2%42,9%

17,0%15,1%22,4%18,3%17,5%18,0%

20,8%26,4%17,2%21,7%20,6%21,2%

17,9%7,5%5,2%10,8%13,4%12,0%

2,8%,0%1,7%,8%3,1%1,8%

2,8%,0%1,7%,8%3,1%1,8%

P63c. ¿Cómo definirías tu manejo del castellano?

Base: Tienen sólo otra nacionalidad o han adquirido la nacionalidad española con posterioridad
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